

Isótopo Radioactivo en Atmósfera de Venezuela

CARACAS, junio 8 (UPI).— Científicos venezolanos habrían detectado en la atmósfera del país la presencia de un isótopo radioactivo generado por desechos de combustible del accidentado reactor soviético de Chernobyl, informaron fuentes del Instituto Venezolano de Investigaciones Científicas.

sechos de combustible" de la planta atómica soviética. Indicó que los isótopos se expandieron por todo el planeta al fundirse los desechos de combustible y volatilizarse, pero no especificó el grado de peligrosidad. Sandoval explicó que se están realizando diversos tipos de análisis y que se busca detectar la presencia del Estroncio 90, producto

—Favor pase a la página 39.

Inflación Aumenta a 32.1% en México

MEXICO, junio 8 (UPI).— El gobierno mexicano volvió a perder otro episodio en su lucha contra la inflación, al registrarse un incremento del 5.6 por ciento en abril, para situar-

se en 32.1 por ciento en los cinco primeros meses del año, muy por encima de las predicciones oficiales.

Entretanto, el peso continuaba depreciándose frente al dólar hasta llegar a 800 pesos en algunas zonas de la frontera con Estados Unidos, lo que significó una caída del 29 por ciento en sólo cinco días de demanda.

Las casas de cambios de la ciudad de México cerraron este viernes sus operaciones vendiendo el dólar a 717 pesos, 75 unidades más que al cierre del jueves, pero en algunos lugares de la frontera la divisa se cotizó a 800 pesos.

Por primera ocasión desde el 31 de agosto de 1976, cuando el peso perdió la paridad de 12.50 frente al dólar mantenida durante 22

—Favor pase a la página 33.

El profesor Deig Sandoval, miembro de la sección de investigaciones químicas de IVIC, dijo al diario local "El Universal" que mediante el análisis de lluvia que cayó en Caracas en los últimos días se "detectó la presencia del isótopo CESIO 137, producto de de-



HERIDO EN MANIFESTACION. Manila, junio 8. Un seguidor del ex Presidente de Filipinas, Ferdinand Marcos, es asistido por compañeros luego de ser herido en una manifestación. Millares de personas se dirigían hacia el Palacio Presidencial, pero la policía los dispersó. (Reuter).

Fracasa Secuestro de Avión en Nicaragua

MANAGUA, junio 8 (AP).— Un joven intentó secuestrar ayer un avión comercial nicaragüense con 68 pasajeros a bordo en el aeropuerto Sandino de esta capital y fue reducido por las autoridades sin que se produjeran heridos, dijo el Ministerio del Interior en un comunicado.

El comunicado agregó que el asaltante del avión, fue identificado como Martin Martinez Lacayo, de 21 años, quien confesó a las autoridades que pretendía llegar a Estados Unidos, donde reside una hermana suya.

Agregó que el joven, —Favor pase a la página 33.



PIERDE. Viena, junio 8. Kurt Steyber, del Partido Socialista, perdió hoy las elecciones presidenciales ante su oponente Kurt Waldheim. (AP).



MANIOBRAS. Mocerón, Honduras, junio 8. Un avión C-141 norteamericano lanza equipo de construcción cerca de Mocerón, a unos 40 kilómetros de la frontera con Nicaragua. El equipo será utilizado en la segunda etapa de las maniobras "Cabañas-86", en las que participan 1,500 soldados de Estados Unidos. (Reuter).

Kurt Waldheim Gana Comicios en Austria

VIENA, junio 8 (AP).— Kurt Waldheim obtuvo hoy una clara victoria en la elección presidencial austriaca, pese al escándalo que rodeó su candidatura por acusaciones de que participó en crímenes de guerra nazis.

Proyecciones realizadas por computadoras, y divulgadas por televisión, indican que un 53.9 por ciento de los votos correspondieron a Waldheim y 46.1 por ciento a su oponente Kurt Steyrer.

Los resultados preliminares compilados por el Ministerio del Interior dejaron pocas dudas sobre la victoria de Waldheim, aun cuando eran incompletos.

Con todos los precintos

contados en Baja Austria, la segunda región en importancia fuera de Viena, Waldheim tenía 530,389 votos ó 55.8 por ciento. Steyrer tenía 419,505 votos, ó 44.2 por ciento.

La provincia, con más de

un millón de votantes registrados, contiene muchos distritos industriales que son tradicionalmente socialistas.

Steyrer fue postulado por el Partido Socialista, que —Favor pase a la página 39.

Rebeldes Matan a 24 Rusos en Afganistán

ISLAMABAB, Pakistán, junio 8 (AP).— Guerrillas musulmanas atacaron con cohetes la mayor base aérea soviética en Shindand, en el occidente de Afganistán, donde destruyeron seis helicópteros y dos aviones de combate y mataron a 24 soldados soviéticos, dijeron hoy oficiales de la guerrilla.

El partido Yunis Khails, uno de los siete principales grupos guerrilleros afganos, afirmó que sus fuerzas lanzaron 60 cohetes de 107 milímetros en el mes de mayo contra la base de Shindand, en un ataque

sorpresivo que causó grandes daños. Los aviones y los helicópteros fueron destruidos en tierra, pero los guerrilleros no pudieron identificar qué tipo eran.

Un gran tanque de petróleo fue alcanzado por un cohete y ardió por dos días después del ataque. También se destruyeron tanques militares, según el informe guerrillero.

Las fuerzas soviéticas atacaron en represalia una villa con artillería matando a cinco civiles afganos. La villa está a 16 kilómetros de

—Favor pase a la página 39.

Junta Haitiana Anuncia Entregará Poder en 1988

PUERTO PRINCIPE, junio 8 (DPA).— La junta civil-militar que rige Haití, anunció anoche que el 7 de febrero de 1988, a los dos años del derrocamiento del régimen duvalierista, entregará el poder a un gobierno que será "elegido libremente" en 1987.

El anuncio fue hecho por el jefe de la junta, el general Henry Namphy, como respuesta a cinco días de manifestaciones y protestas en todo Haití, exigiendo la destitución de un miembro clave de la junta, el coronel William Regala, y de los ministros Lesly Dela-

tour (Finanzas) y coronel Gerard Abraham (Información).

El general Namphy, que apareció en las pantallas de la televisión para prometer el traspaso de poderes a un gobierno libremente electo en febrero de 1988, calificó de "fantasmas sin fundamento" las acusaciones contra los otros miembros del régimen, culpados de "colaboracionistas" con el duvalierismo. Las protestas de los últimos días han causado por lo menos dos muertos.

En una alocución televisiva —Favor pase a la página 39.



GANA ELECCIONES. Viena, junio 8. Kurt Waldheim, de 67 años, ex Secretario General de la ONU, obtuvo hoy una clara victoria en las elecciones presidenciales. Waldheim ha sido acusado de participar en crímenes de guerra nazi durante la II Guerra Mundial.

—Favor pase a la página 39.